

嘉兴学院篮球场边出现的这个柜子,引发了众人热议

共享篮球,看上去挺美

本报记者 方海 本报通讯员 薛原

体育迷应该都碰到过这样的事。不经意间来到篮球场、足球场,忽然心血来潮,希望进入场地锻炼一下或者显露身手,但却往往“缺球心叹”。随着共享经济规模的扩大,上述的念想如今竟然可以美梦成真了。在嘉兴市,就悄然出现了共享篮球。而共享足球、共享羽毛球等,也许很快也会实现。



扫码下载钱江晚报浙江24小时APP

场边扫码租球 半小时1.5元

共享篮球,4月下旬出现在嘉兴市的个别地方。比如,嘉兴学院的梁林校区、越秀校区等处。

令人稍感意外,“共享篮球”在该学院的学生群体中却波澜不惊。

随机采访中,近一半的学生对自己校园内的共享篮球一无所知:“根本没听说过。”知道有共享篮球的学生也表示从未使用过:“我们经常打篮球的,一般都自己带球。”篮球馆内正在打篮球的学生也表示,很少人使用共享篮球,就算使用也是抱着尝试体验的心态为主。

但总有第一批“吃螃蟹者”,比如越秀校区商学院的林嘉扬就是其中一个,他说他和小伙伴们已经尝到“共享篮球”的甜头了,“我认为还是挺好的,有时候路过篮球场,突然想玩一下,但是忘了带球,这时候共享篮球就派上用场了,而且球的质量也不错,价钱还算实惠。”

嘉兴学院梁林校区的共享篮球柜就放在篮球场旁,一个橙红色的柜子,有二维码,有锁,用微信扫码就能取球,押金29元,玩半小时1.5元。为了保证租球人能够按照规定还球,柜子上方安放了一个摄像头,租还球的时候都需要进行录像操作。

“篮球项目现在还处于初期试点,我们会不断完善。”共享篮球运营方“猪了个球”负责人张龙龙介绍,现在运营时间才半个多月,情况还是不错的。“根据学生的使用情况及需求

分析,我们会做战略调整。”张龙龙说,“我们让篮球‘打头阵’,就是基于中国庞大广泛的篮球群众基础。虽然第一步显得项目单一,但接下来我们会全面拓展,也许‘共享足球’、‘共享网球’、‘共享乒乓球拍’、‘共享羽毛球拍’都会出来。经营范围,当然要尽快从嘉兴,扩充到更多城市。”

“共享家族”的新成员 有人点赞有人拍砖

共享单车、共享汽车、共享社区服务……共享经济概念在近一两年来,让人有“忽如一夜春风来”兴起的感受。

对于“共享篮球”在嘉兴学院的出现,校方体育部的有关负责人徐老师介绍,目前更多地将其作为新生事物看待,“我们也不是很清楚他们经营的情况,如何准入,如何规范化管理,校方还会进一步明确。”

而在网友中间,“点赞”和“拍砖”的都各有自己的道理。

“真觉得没啥用,想打球可以借别人的,而且这个价格真的很贵,一小时3块钱,打一个下午十几块钱就没了,买一个100多块钱的篮球少说能打半年吧。”除了认为这样的租借方式不划算,网友“梦之余”对这种方式的可持续性也表示质疑。在他看来,扫码将球租出来的时候容易,但还回去的时候很难保证是原来的球。万一有人换了一个烂球回去怎么办?如果在篮球上喷印二维码也不现实,毕竟篮球在玩的过程中摩擦和磨损很大,很容易就磨没了。

“我们不像学生们,一般打球就是玩一两个小时。按这个共享篮球收费计算,也就6块钱,还挺划算的。”网友“小梁”则表示支持,他还希望在社区里能早日出现这样的自助服务。

体育也共享 是潮流,也是必然

张龙龙表示,他们的“共享体育”之路并非一时意气,而是有着明确思路和目标。“共享化的概念如今已并非超前化、未来化,而是现在进行时,如何将好的想法变成实际的效



虽然有点简陋,但共享篮球值得期待。

益,是我们努力的方向。”

对于共享篮球现象,杭州师范大学体育与健康学院教授杨明则认为,共享经济是一股大势所趋的现代潮流,将其引入体育领域是一种必然,“体育经济的共享概念要紧贴体育特色,找准有针对性的发展方式,所以体育共享化并非一通百通,也并非任何项目都来者不拒。像篮球这样单价低、使用频率高的体育用品,从共享化操作走向盈利模式难度较大,因为篮球在健身人群中并非稀缺品。”他建议,除了学校,共享篮球还应布点在体育中心、体育公园、社区健身场所。

另一方面,杨明认为,共享经济回归体育本质,更适合走“共享场地”的路线,“体育是一种多人参与的活动,所以场地的共享比单一体育用品的共享更符合体育人群的需求。共享足球场、共享篮球场、共享网球场、共享操场,更具备服务惠民的实用性与广泛性,符合人性化与全民化。”

杭州健身教练比技能

本报讯 5月8日至11日,2017年杭州市社会体育指导员(健身教练)职业技能竞赛在西湖风景名胜区分全民健身中心举行。共有18名女教练和53名男教练参与竞赛,这些

教练是杭州各大健身房教练里的佼佼者。

竞赛由杭州市体育局、杭州市人力资源和社会保障局、杭州市总工会主办,杭州市体育休闲行业协会承办,竞赛展现了杭州优秀

健身教练风采,提升全民健身服务专业化水平。竞赛同时还评选出“最受品牌欢迎奖”和“最受媒体欢迎奖”。

本报记者 李颖

《小强惠民红木家具团购节》接近尾声,厂家5月15日装车返厂

最后3天,现场所有红木家具清仓甩货,一件不留!

返厂!返厂!浙江电视台教科频道《小强惠民团购会》红木家具团购节主办方定于5月15日晚装车返厂!此消息一经播出后,反响热烈,电话接个不停,有咨询货品的,有询问地址的,还有的想直接电话订货的,在此提醒一下广大红木爱好者,由于本次现场清仓货品数量有限,不接受电话预订,现场谁看上了谁买走,有的款式可能只有一款,所以卖一件就少一件!樟木箱1600元,花梨木电

脑桌2件5800元,花梨八仙桌8800元,酸枝木圈椅8800元,酸枝五斗柜8800元,酸枝木6人位沙发18800元,市场价24.6万元的酸枝木沙发、餐桌、大床全套16件,清仓价69800元,目前只剩下6套左右,还有一个更大的惊喜,现在只要来电预约,酸枝木沙发、茶台、边几、餐桌、鼓凳、花架、衣架、小方凳等18件,只需39800元,全套搬回家,仅有15套,厂家负责人提醒:我们定于5月15日晚8点

装车返厂,现场的货品处理掉后,就不再补货了,争取一件不留,这样返厂时在物流运输、人工及损耗成本上会节省很多!最后几天我们也是不计成本甩货处理,有的小件只是收个手工费钱!比如:鸡翅木手杖39元,花梨小方凳99元,现场还有更多超低价红木家具等你来抢,现场数量所剩不多。可以说是抢一件少一件,距离返厂只剩下最后3天,时间有限,杭州的红木爱好者和藏友们请抓紧

时间前往展会现场挑选,千万不要错过这次捡漏的最后时机。

商品打折,但品质绝不打折,《小强热线》全程品质监督,更有一年免费保养,终身维护,让市民买的放心,用的安心!

清仓截止时间:5月15日晚
清仓地址:杭州市海外海国际会议中心1楼(拱墅区上塘路333号,近德胜路)
清仓热线:0571-85382029